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Opakovani z minula
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P¥. 13/10: k-d stromy

Sestavte k-d strom pro body v rovin& (50,50), (20,35), (60,15), (30,40), (50,40), (40,50), (15,60),
(15,35), (35,40). Kolik moZnych stromi miiZete dostat? Pokud byste strom nekonstruovali pfimo,
ale postupnymi operace INSERT, jak bude vypadat vysledny strom? Bude se |i%it od stromu
zkonstruovaného pfimo? Pro jaké setfidéni bodii dostanete “nejleps” strom? (A co je kritériem
kvality stromu?) Pro jaké setfidéni bodii dostanete naopak "nejhor&l" strom?
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P¥. 13/13: k-d stromy

Ze stromu vzniklého v minulém p¥ikladu postupnymi operacemi INSERT
odstrafite postupné body (50,50) a (20,35).
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Trie

6/ 14



P¥. 14/1: konstrukce trie

Vybudujte binarni trie tak, Zze do néj postupné vlozite klice 01010011,
00000111, 00100001, 01010001, 11101100, 00100001, 10010101, 01001010.
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Vybudujte binarni trie tak, Zze do néj postupné vlozite klice 01010011,
00000111, 00100001, 01010001, 11101100, 00100001, 10010101, 01001010.
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P¥. 14/2: trie se 6 klici

Nakreslete priklad binarni trie, ktera obsahuje 6 kli¢u, kazdy o 5 bitech. Trie
bude obsahovat klice 00000 a 11111, hloubka trie bude minimalni mozna.
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P¥. 14/3: pamétova stopa trie

Urcete, kolik minimalné a kolik maximalné paméti je zapotiebi pro uloZeni
bindrni trie obsahujici 1.000.000 fetézcil, z nichz kazdy ma délku 50 ASCII

znakdu.
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P¥. 14/4: inverze klica

V daném binarni trie chceme nahradit kazdy kli¢ jeho bitovym dopliitkem.
Navrhnéte efektivni postup, ktery to provede bez budovani nového trie a
ruSeni starého. Jaka bude asymptotickd slozitost vasi metody?
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P¥. 14/5: slucovani trie

Mame dva binarni trie T1 a T2 a je zaru€eno Ze celkové obsahuji unikatni
klice. Je mozné sestavit metodu Merge(T1, T2), kterad spoji oba trie do
jediného nového binarniho trie a pfitom nevytvafi ani nerusi Zadné existujici
uzly v obou triich? Pokud ano, napiSte pseodokdd.
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